



锦山镇牛肉干队 VS 文城镇社区联队

谁是**冠军**
元宵夜
揭晓

2024年“春光·九九杯”海南(文昌)村镇排球迎春赛最后一周比赛将于2月23日至24日在文昌市文城镇玉阳公园排球场开打,经过为期6周比赛角逐,锦山镇牛肉干队和文城镇社区联队会师决赛,这两支球队将争夺最终冠军。

南国都市报记者 陈望/文 李昊/图

锦山镇牛肉干队：
谁发挥好谁夺冠

锦山镇牛肉干队在A组小组赛中,保持不败,以小组第一名出线。在八强交叉赛中,锦山镇牛肉干队面对实力不俗的东郊镇椰风队,苦战五局,最终以3:2险胜东郊镇椰风队晋级四强。在四强赛中,锦山镇牛肉干队对阵由周国宝带领的公坡镇香米队,最终以3:1力克公坡镇香米队闯进决赛。

“进决赛体现我们团队精神,球员在比赛中配合默契。”锦山镇牛肉干队教练李昌冠说,此次比赛球队在防守和进攻方面都做得较好,特别是球员们在比赛现场专注度高,每一个球都会去拼,进决赛是大家共同努力的结果。

李昌冠表示,此次比赛老将张宗竟起到非常好的传帮带作用,他的存在,不仅能稳定军心,还能帮助球队得分。几名年轻小将也在张宗竟身边打球受益匪浅,球队也重点栽培年轻球员,为文昌排球输送新鲜血液。本次比赛中,陈德渊、王和积这两名小将给大家留下深刻印象,他们强攻和快球打得很棒;张跃顺、杨耀、曾宪盛这三名小将也表现不错。

“决赛对阵文城镇社区联队,双方实力都差不多,看谁现场发挥好,谁就有可

能夺冠。”李昌冠称,球队既然闯进决赛了,会全力以赴争夺最终冠军。

文城镇社区联队：
有变化才能获胜

文城镇社区联队在C组小组赛中,三战全胜,以小组第一名出线。在八强交叉赛中,文城镇社区联队面对实力强悍东阁镇四宝队,双方鏖战五局,最终文城镇社区联队3:2逆转战胜东阁镇四宝队,闯进四强。在四强赛中,文城镇社区联队以3:0完胜重兴镇斑兰战队,成功晋级决赛。

“能闯进决赛是球员团结一心,一起努力的结果。”文城镇社区联队教练黄守国说,此次球队从小组赛打到决赛,每个位置的球员都发挥很好,大家在场上相互鼓励,并针对对方的表现,及时沟通调整,球队有变化才能获胜。

黄守国告诉记者,核心球员韩军元在比赛中发挥关键作用,在他的带领下,

几名年轻球员也发挥也不错,为球队都做出应有贡献。比如符致冠的强攻、何启杰的交叉球、左泽信的快球都很不错,这几名小将都是球队主力,而且很有特点。“通过此次比赛,文城镇的排球得到很好传承,老将用丰富的比赛经验为年轻球员提供有效指导。”

其它比赛同样值得关注

本周比赛除了关注度最高总决赛外,还将进行季军争夺战,由公坡镇香米队对阵重兴镇斑兰战队。公坡镇香米队球员周国宝表示,很遗憾没有帮助球队晋级决赛,但针对季军争夺战,球队会努力打好这场比赛。他认为,本次比赛给年轻球员很好的锻炼机会,他也会帮助年轻球员成长。

此外,组委会还将在冠军之夜组织一场女子排球表演赛,由文昌市教育系统女排的芳华队对阵文昌市卫健委系统女排的天使队,这场比赛值得大家期待。

2024年“春光·九九杯”海南(文昌)村镇排球迎春赛由海南省旅游和文化广电体育厅指导,文昌市人民政府、海南日报报业集团联合主办,文昌市旅游和文化广电体育局、海南南海网传媒股份有限公司共同承办,海南省演艺集团支持,海南春光食品有限公司独家冠名,中国电信股份有限公司海南分公司战略合作支持。

此外,还有一批热心体育事业的企业加入迎春赛的筹办,感谢海南华隆铜鼓岭旅游控股有限公司、海南中都置业管理有限公司、文昌龙泉文昌鸡实业有限公司、海南琼菜人家餐饮管理有限公司、文昌南国温德姆花园酒店、文昌中南房地产开发有限公司金石国际大酒店、海南福生南山药行连锁有限公司、海南亚妹食品有限公司、文昌维嘉国际大酒店、时光印精选酒店、中国人民财产保险股份有限公司文昌支公司、凤凰城大酒店、金凤麟·琼菜、文昌市旅游文化投资有限公司等企业、商户对本次赛事的大力支持,为海南体育事业发展助力。

2024年“春光·九九杯”海南(文昌)村镇排球迎春赛同步在海南电视台全程高清直播。看赛事的同时参与竞猜活动还有机会赢取平板电脑、蓝牙音箱、品牌耳机、增值红包等惊喜好礼!

观看路径:高清电信电视首页—“排球迎春赛”栏目。

本周
赛程

2月23日
正月十四

19:00 七八名争夺战
会文镇边海队 VS 万泉镇原乡人战队
20:00 五六名争夺战
东郊镇椰风队 VS 东阁镇四宝队
21:00 三四名争夺战
公坡镇香米队 VS 重兴镇斑兰战队

2月24日
正月十五

19:00 女子排球表演赛
芳华队 VS 天使队
20:00 冠军争夺战
锦山镇牛肉干队 VS 文城镇社区联队

儋州马拉松赛荣获世界田联标牌赛事称号

南国都市报2月21日讯(记者 梁振文)近日,世界田联官网逐步更新了全球路跑标牌赛事名单,海南儋州马拉松赛(以下简称“儋马”)荣获世界田联标牌赛事称号。2024海南儋州马拉松赛拟于2024年12月15日在儋州举办。

据悉,世界田联路跑标牌赛事是根据赛事的竞赛组织、参赛选手服务、精

英运动员参赛情况、赛事奖金等多个指标进行综合评定。此次成功升级标牌赛事,是对儋马多年深耕赛事运营,致力提升赛事组织专业水准的充分肯定。

儋马创办于2010年,2013年荣获“中国田径协会铜牌赛事称号”,2015年升级为“中国田径协会银牌赛事称号”,2016、2017年连续两年入选最具影响力

马拉松赛事Top100排行榜,2019年荣获“中国田径协会金牌赛事称号”,2020年入选中国体育旅游十佳精品赛事,2023年入选中国体育旅游精品项目……一路走来,儋马的成绩单十分亮眼。赛事规模从2010年的几百人,到2023年的1.8万人,人数不断增加,已经成为跑友每年必跑赛事。

此次海南儋州马拉松赛成功升级世界田联标牌赛事,对于儋马是机遇也是挑战,升级后的儋马将抓紧此契机,让赛事整体组织水平更上一层楼,贯彻落实省内“体育+旅游”产业深度融合发展相关政策,以赛事IP带动旅游繁荣,进一步助力海南自由贸易港和国际旅游消费中心建设。